

## Contract achizitie servicii de curatenie in imobilele apartinand DSPMB

I.D.: 51513960

Data publicarii 12.11.20 Coduri CPV 90900000-6

Pretul estimativ: 531.885,12 RON - 531.885,12 RON

Descriere: ATRIBUȚIILE PERSONALULUI CARE ASIGURĂ CURĂȚENIA ÎN LOCAȚIILE D.S.P.M.B. sunt după cum urmează: -efectuează zilnic și menține curățenia în spațiul repartizat, răspunzând de starea de igienă a holurilor, birourilor, cabinetelor, mobilierului, ferestrelor, ușilor, întrerupătoarelor, prizelor, chiuvetelor și oglinzilor din birouri, scărilor (aspirat și spălat cu ștergător umezit în produse de curățenie, curățat obiecte de mobilier prin metoda umedă și uscată, spălat mochete, covoare acolo unde ele există); -spălarea, curățarea și dezinfectarea grupurilor sanitare, utilizând ustensile și soluții specifice repartizate numai pentru aceste sectoare, în conformitate cu normele igienico-sanitare în vigoare;-asigura zilnic hârtie igienică, hârtie prosop (acestea fiind puse la dispoziție de către DSPMB) și săpun la grupurile sanitare aferente vizitatorilor (Avrig = 3 buc, SH = 1 buc, (PP = 1), R = 1 buc, Calea Dudești = 1 buc);-asigură zilnic săpun în celelalte grupuri sanitare (cele care nu sunt aferente vizitatorilor); -efectuează aerisirea periodică, în timpul zilei, a birourilor, holurilor și a celorlalte încăperi;-are obligația de a schimba săptămânal cele două mopuri folosite (mop toaletă + mop hol);-colectează gunoiul și rezidurile alimentare în saci de plastic și îi transportă la pubelele speciale și/sau, după caz, la containerul special pentru colectarea gunoiului, amplasat la rampa/zona de gunoi;-punerea în aplicare a prevederilor Legii nr.132/2010, privind colectarea selectivă a deșeurilor în instituțiile publice, astfel:- golirea recipientelor destinate colectării selective a deșeurilor, amplasate în holurile imobilelor DSPMB;-transportul deșeurilor colectate selectiv existente în holuri și depozitarea acestora pe categorii de deșeuri în pubelele amplasate în spațiile special amenajate;- colectarea se va face pentru următoarele categorii de deșeuri: - de hârtie și carton - de metal și plastic - de sticlă.Pentru exterior sunt avute în vedere:Activități de curățare a curților interioare/exterioare astfel: •Str. Avrig nr.72-74, sector 2 (două curți interioare + o curte exterioară);•B-dul Pache Protopopescu nr. 39, sector 2 (o curte exterioară);•Str. Reconstrucției nr.6, sector 3 (o curte exterioară);•Str. Spiru Haret nr.14, sector 1(o curte exterioară);•Str. Precupeții Vechi nr. 1, sector 2;•întreține spațiile verzi: eliminat buruieni, tăiat gard viu, eliminat gunoaie din spațiile verzi, săpat pământul, plantat flori (Str. Avrig nr.72-74, sector 2; B-dul Pache Protopopescu nr.39; sector 2, Str. Reconstrucției nr.6, sector 3; Str. Spiru Haret nr.14, sector 1; Str. Precupeții Vechi nr. 1, sector 2.)Autoritatea Contractantă pune la dispoziția participanților la procedură facilitatea de a vizita amplasamentele locațiilor (cu anunțarea prealabilă a intenției și desemnarea nominală a vizitatorilor), în mod organizat, în a treia zi de la data publicării anunțului de participare.De asemenea, suprafețele aferente acestor spații se regăsesc în tabelul din finalul Caietului de Sarcini anexat.